

全国第3747555号器官捐献志愿者

宣汉红军后代千里返乡登记

近日,宣汉48岁男子秦某林在宣汉县红十字会填写了人体器官捐献登记表,成为全国第3747555号人体器官捐献志愿者。

千里返乡登记捐献意向

秦某林是宣汉县蒲江街道人,常年在福建省莆田市从事建筑行业。今年3月,秦某林在福建莆田荔城区,看见人体器官捐献公益陵园纪念碑上的一个个名字,随后又看到烈士陵园无数烈士的名字,顿时深受感动。在他心中,捐献人体器官是另一种形式的“烈士”。

“我的外祖父王文松就是一名红军,战争年代他为国牺牲。父亲也是一名退伍军人。在我心中,他们都是英雄。”秦

某林告诉记者,他多年前就开始义务献血,时常在想为社会做些有益的事,了解到可以捐献器官后,他当时就打定了主意,一定要登记成为一名志愿者,为社会贡献自己最后的力量。

3月底,他从福建返乡,第一时间来到宣汉县红十字会,在工作人员的指导下,秦某林完成了网上志愿者注册登记,光荣地成为全国第3747555号人体器官捐献志愿者。

生命消逝 爱心永远延续

在达州职业技术学院人体器官捐献纪念碑上,镌刻着我市捐献者的名字。每年都有市民来到这里为捐献者们献花、默哀,向离世后依然造福他人的生命致敬。

据统计,截至4月6日,中国累计实现器官捐献3.9万余例,捐献器官11.7万余个,挽救了11万余人的生命;实现角膜捐献4.2万余例,遗体捐献4.5万余例。

“大爱义举,让爱延续,遗体器官捐献道路是一条让爱永恒的伟大之路。”达州市红十字会工作人员介绍,随着人们观念和意识的转变,我市遗体器官捐献报名人数逐年增长。截至目前,我市累计有7400余人登记成为遗体、器官(组织)捐献志愿者,成功捐献器官23例、遗体10例、眼角膜7例。

不过,目前我国器官捐献短缺状况仍然十分严重,很多器官衰竭患者在等待过程中去世。据统计,每年约有30万名患者需要器官移植,供需比例非常低。

据介绍,在我国年满18周岁,具有完全民事行为能力人,如果有遗体器官



达州职业技术学院人体器官捐献纪念碑

捐献意愿,可关注微信公众号“中国人体器官捐献”,点击“志愿登记”进行登记;登录中国人体器官捐献管理中心官方网站进行登记;前往当地红十字会器官捐献管理机构或登记站书面登记。

□达州日报社全媒体记者 田乙斯 见习记者 陈鑫园



——达州市医疗保障局指导惠民保障——

达州达惠保 2022年保障全面升级

医保外自费可赔付

既往症可保可赔

续保理赔门槛降低至1.2万

参保时间: 2022年4月7日-2022年6月30日

保障时间: 2022年7月1日-2023年6月30日

升级款

99元/年
最高420万保障

自付自费均可报

40种特药0免赔

既往症可保可赔

120万一针
CAR-T治疗也能报

普惠款

59元/年
最高200万保障

续保起付线更低

医保内二次报销

15种特药0免赔

既往症可保可赔

指导单位: 达州市医疗保障局

监督单位: 中国银行保险监督管理委员会
达州监管分局

主承保: 平安财险

共同承保: 中国人寿、人保财险、大地财险、太平洋产险
国华人寿、锦泰财险、中华财险、泰康养老
新华人寿

特药服务: 国药控股



扫码关注 即可参保

致全市基本医疗保险参保人的一封信

尊敬的达州市基本医疗保险参保人:

为进一步减轻广大群众的就医负担,提供更好的医疗保障,完善我市多层次医疗保障体系,全面推进“健康达州”建设,2021年达州银保监分局、达州市医保局监督指导商业保险公司推出了我市首款普惠型定制医疗保险产品“达州达惠保”。市委宣传部、市总工会、市卫生健康委、市教育局、市财政局、市残联、市保险行业协会等单位出席产品发布会并共同见证了“达州达惠保”正式上线。2021年全市参保33.1万人,截至目前,单笔最高赔付6万元,平均单笔赔付7200元(赔付终止期限是2022年6月30日)。

2022年,“达州达惠保”将由平安财险、中国人寿、人保财险、大地财险、太平洋产险、国宝人寿、锦泰财险、中华财险、泰康养老、新华人寿10家保险公司联合承保,4月7日至6月30日期间开放参保。2022年推行的“达州达惠保”是一款与基本医保紧密衔接的商业健康保险产品,根据民意调查和参保理赔情况反馈,在2021年的基础上进行了调整优化。

一、参保条件

凡参加我市职工或居民基本医保的人员,不限年龄、职业、健康状况,均可自愿投保。

二、缴费和保障标准

“达州达惠保”缴费标准:基础版为59元/人/年;升级版为99元/人/年。根据不同的缴费标准,享受相应的保障,详见“达州达惠保”微信公众号介绍。

保障一:2022年7月1日至2023年6月30日期间的住院费用经医保报销后,医保目录内自付住院费用最高赔付100万元。

保障二:2022年7月1日至2023年

6月30日期间的住院费用中,医保目录外自费住院费用最高赔付100万元。

保障三:2022年7月1日至2023年6月30日期间,住院使用的40种特定药品费用,最高赔付100万元。

保障四:2022年7月1日至2023年6月30日期间住院,通过新型抗癌疗法CAR-T治疗产生的费用,最高赔付120万元。

三、赔付门槛

连续两年参保的,医保目录内个人自付住院费用赔付门槛从1.5万元降至1.2万元;医保目录外自费住院费用赔付门槛为1.5万元;40种特定药品和新型抗癌疗法CAR-T治疗产生的费用不设门槛费。

四、投保期和保障期限

2022年投保期为4月7日至6月30日,2022年7月1日至2023年6月30日期间产生的住院费用,按“达州达惠保”约定进行赔付。

五、理赔服务

无论选择“达州达惠保”微信公众号线上购买,还是通过10家承保公司任一家线下购买,均可通过“达州达惠保”微信公众号进行线上申请理赔,无需到投保公司申请理赔。待“一站式”结算功能开通后,“达州达惠保”将与基本医保在医院同步结算,实现“理赔零跑路”。同时,“达州达惠保”还为您开设了专属服务热线“400-0551-738”,随时受理群众理赔、咨询和投诉等。

希望广大参保人关注“达州达惠保”微信公众号,积极参与。祝全市参保人身体健康、生活幸福,阖家欢乐、万事如意!

达州市医疗保障局
2022年4月7日

有了医保,为什么还需要“达州达惠保”?

我们大多数人都有医保,去医院看病挂号拿药,医保能报销一部分,还需要自己承担一部分。这是因为医保的定位是“保基本”,不可能解决所有的医疗费用负担问题。一旦得了慢病、大病,光有医保就不够用了。比如,一些治疗慢病、癌症的自费药、手术用的自费耗材,CAR-T治疗费用,医保都不能报销。

为了更好地解决“看病贵”问题,2022年“达州达惠保”与基本医保紧密衔接,医保报销之后还能再次报销,能进一步解决达州百姓的看病医疗费用负担!每天不到几毛钱,安心保障一整年,有了“医保+达州达惠保”双保险,大病小病都不愁!